BIOXTATIYXTIKH (BIOAOTIKOY), XEIITEMBPIOX 2007

O¢ua 1. Me éva cuvniouévo Cdot mpayuatornoovue 10 aveldptnrteg pldec. Na unoho-
yloete:

(o) Ty mdavétnta bnwe 1 pueyohitepn évdeln (and tic 10) eivon to moAd 5.

(B) Tnv mavotnra 6nwe 1 ueyakitepn évdeln (and g 10) ebvon ton ue 5.

(Y) Ty mdoavétnta dnwe 1 ueyohitepn évdeln (and tic 10) eivon ion ue 5, xou emmiéoy,
0 5 eugaviotnxe oe oxpBag ula pidn (and T 10).

(8) Tryv mdavétnra dnwe 1 évdelln 5 eugaviotel oe axpBoe uta pidn (and T 10).

(e) Tnv deouevuévn mdavotnro 6mws 1 ueyoldtepn évdeln (and tic 10) woltou ue 5,
dedouévou 6Tt 10 b eugaviotnxe o axpBnc uio pidn (and g 10).

O¢ua 2. M emttpont| eCetdlet Evav-évay Toug utodnploug, TEOXEWEVOU Vo TEOGAIBEL
evay avo Stevduvt. H Staduacia emthoyric otauatdel uohic Beedel o mpwtog utodriglog
Tou Stoétel Tor amopalTn T TEoadVTL (avog), ondte emtAéyetan autdc. Elvar yvwotd ot
10 25% TV vrodneiwy etvor avo.

(o) ot N TavéTNTa OTWE 1) ETLTEOTY EETAOEL axp 3K TEEC LUTOYHPLOUC;

(ﬁ) How 7 tdavétnTa 6TWE 1) EMTEOTY ECETAGEL TO TOAD TEEWC LTOYNPLOUC;

() Av 7o apywd xdotog ouvedpioone tne enttponiic avépyeton oe 200 Eupw, xon yro xde
unogiglo mou e€etdleton npootidetan xd6oTog 50 Eupw, va Beelte tny uéon twur xar tny
TUTIXY| AOXALGT] TOLU GUVORLXOU XOCTOUG YLo TNV TAREWGCT TNg VEOTC.

Oépa 3. Ye 0o ywpeg A xou B eméytnray, we tuyalo Setyuarta, 100 xou 200 owoyé-
VEleg, avtioToya, Yo Ti¢ onoleg xataypdgetal o aptduds TExVWwY ws e€rg:

Xwpa A | Xopa B
TAfYoc owoyeveuwy ue 0 moudid 20 30
mhfdog owoyevelwy ue 1 moudt 30 40
TARUOC OWOYEVEWWY UE 2 ToudLd. 40 70
TAUOC OWOYEVEWWY UE 3 TondLd 8 50
TAoC owoyeveuwy ue 4 moudid 2 10
> 0voho: 100 200

Na e€etdoete, oc eninedo onuavtixdétntoc o = 5%, av UTOPOVIUE VO GUUTERAVOUUE GTL O
I \ ) \ P P \

uécog apriude Texvey otny yweo B elvar ueyaiitepog an’ o1t oty A. Kdvte xatddinho

OTATIOTIXG EAEYYO ol AVATTUETE TOL CUUTEQACUATE GUS.

ATAPKEIA 2% QPEY. KAAH EIIITYTXIA!!!



